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 اجتماع یتعداد عضوها

 

 

 

𝑛(𝐴 ∪ 𝐵) = 𝑛(𝐴) + 𝑛(𝐵) − 𝑛(𝐴 ∩ 𝐵) 

 

𝑛(𝐴جدا از هم باشند آنگاه   Bو   A ۀاگر دو مجموع ∩ 𝐵) =  صورت: نیدر ا ۰

𝑛(𝐴 ∪ 𝐵) = 𝑛(𝐴) + 𝑛(𝐵) 

 

 

 

𝑛(𝐴 − 𝐵) = 𝑛(𝐴) − 𝑛(𝐴 ∩ 𝐵) 
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 مثال

نفر در کنکور آزاد شرکت   30 ینفر در کنکور سراسر  50نفر دانش آموز  80 ن یب در 

اند. چند نفر در هر  دو کنکور شرکت نکرده  نیاز ا  ک ی  چینفر در ه  25اند و  کرده

 اند؟دو کنکور شرکت کرده

1 )۰  2 )5  3 )25  4 )30 

و    Aرا با     ینفر دانش آموز شرکت کنندگان کنکور سراسر   80  نیا  نی: در بپاسخ

دو    نیاز ا ی ک یکه حداقل در   ی.دانش آموزانمیدهینشان م Bکنکور آزاد را با   

A   ۀاند مجموعآزمون شرکت کرده B   چ یکه در ه  ییدهند. آنهایم  لیرا تشک  

 * قرار دارند.   یۀدر ناح ر یاند در نمودار ز از دو کنکور شرکت نکرده کی

 

 

 

  

)  پس )n A B = − =80 25 55 .   

)  ۀحالا با استفاده از رابط ) ( ) ( ) ( )n A B n A n B n A B= + −

50 3055

  ن یو با حل ا   

)که    میابییمعادله درم  )n A B = − =80 55 25 . 

 درست است.  3 ۀنیپس گز 
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